
[bookmark: _GoBack]Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2017 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования «Городской округ Пущино Московской области» регламентируется следующими нормативными актами:
- Конституцией Российской Федерации;
- Земельным кодексом Российской Федерации;
- Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации от 30.12.2001 № 195-ФЗ;
- Федеральным законом от 06.10.2001 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Уставом городского округа Пущино;
- решением Совета депутатов города Пущино от 23.08.2012 № 511/69, в редакции решения Совета депутатов города Пущино № 330/51 от 26.01.2017г. «Об утверждении типового административного регламента по исполнению муниципальной функции «Проведение проверок при осуществлении муниципального контроля на территории городского округа Пущино»;
- административным регламентом исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городской округ Пущино Московской области, утвержденным Постановлением администрации города Пущино от 30.10.2012 № 501-п;
- административным регламентом исполнения муниципальной функции по проведению жилищного контроля на территории городского округа Пущино, утвержденным Постановлением администрации города Пущино от 24.09.2012 № 423-п;
 - решением Совета депутатов города Пущино от 31.05.2012 № 474/64 «О назначении должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный земельный контроль на территории городского округа Пущино»;
- положением о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Пущино, утвержденным решением Совета депутатов города Пущино от 21.10.2010 № 216/32



Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный контроль на территории муниципального образования осуществляет администрация города Пущино от 31.05.2012 № 474/64 «О назначении должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный земельный контроль на территории городского округа Пущино» уполномоченными на проведение муниципального контроля являются:
- Савинцев И.В. – глава города Пущино;
- Баранова И.А. – начальник отдела земельных отношений в составе комитета по управлению имуществом.
Для осуществления функций муниципального контроля могут привлекаться эксперты и экспертные организации, наделенные полномочиями в соответствии с действующим законодательством.
Основной задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения требований, установленных правовыми актами, при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами.
	






Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В 2017 году расходование средств из бюджета муниципального образования «Городской округ Пущино Московской области» на выполнение функций по муниципальному контролю не осуществлялось.
В штатном расписании администрации муниципального образования «Городской округ Пущино московской области» работники, выполняющие функции по муниципальному контролю, не предусмотрены. Обязанности по осуществлению функций по муниципальному контролю возложены дополнительно к основным обязанностям.
Лица, осуществляющие муниципальные проверки обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального земельного контроля и муниципального жилищного контроля. 
В 2017 году эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

За 2017 год должностными лицами администрации муниципального образования «Городской округ Пущино Московской области», уполномоченными на осуществление муниципального контроля, были организованы и проведены следующие проверки:
- 1 (одна) внеплановая выездная проверка в отношении юридического лица (ФГУП ЖЭУ ПНЦ РАН) в рамках муниципального жилищного контроля;
- 2 (две) проверки,  в рамках земельного контроля, в том числе:
-1 плановая выездная проверка в отношении юридического лица (ЗАО «БИС»);
-1 внеплановая выездная проверка в отношении физического лица (Шилов С.И.).
 В ходе вышеуказанных проверок в отношении юридических и физических лиц  нарушений не выявлено.
Для проведения проверок распоряжением администрации города Пущино назначается должностное лицо из числа специалистов соответствующего отдела, уполномоченное на проведение проверок. При проведении муниципального контроля специалисты не освобождаются от выполнения других должностных обязанностей. 

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В связи с отсутствием выявленных в ходе проведения проверок нарушений действующего законодательства, меры реагирования не применялись.





Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Плановые проверки осуществлялись в полном объеме. По результатам проверок за отчетный период нарушений не выявлено. Расчет эффективности осуществления муниципального контроля показал, что:
- выполнение плана проведения проверок составляет 100% (запланировано-проверки, проведено-проверки);
- доля проведенных внеплановых проверок составляет 100%.



Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Итоги деятельности свидетельствуют о результативности и эффективности муниципального контроля, а также о положительной динамике. Деятельность по совершенствованию муниципального контроля в 2018 году будет осуществляться по следующим направлениям:
а) повышение эффективности и результативности осуществления мероприятий по контролю и надзору за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
б) строгое соблюдение требований действующего законодательства при проведении проверок. При выявлений нарушений обеспечение адекватного применения полномочий в соответствии с действующим законодательством;
в) выполнение в полном объеме плановых проверок. 




Приложения
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